

## 江泽民欠下新血债：

据不完全统计，截止至1月24日，被迫害致死的法轮功学员已高达134人。

## 仅马三家劳教所就拘押了近500名法轮功成员

法新社2001年1月18日北京报导——中国星期三罕见地透露出镇压法轮功精神运动的巨大规模，暴露出仅仅东北的一个劳改营就拘押了至少470名追随者。官方法制报说，47名追随者被从辽宁省马三家劳教所释放，86名被允许在劳改所外面服刑，还有337人得到减刑。

这份报纸没有给出拘押在这个劳改营的法轮功修炼者的总人数，但是它暗示出数字远远要高。然而在本周的一个攻击此团体的宣传中，中国说，自从它发起镇压此团体以来，仅判处了242名法轮功修炼者监禁，矛盾之处显而易见。

## 天安门广场自焚惨案嫁祸法轮功

### 编者按：法轮功禁止自杀

法轮功法理禁止杀生和自杀，法轮功对人的生死及自杀问题，均详细在李洪志老师所着的《在悉尼讲法》和《转法轮》中第七讲（杀生问题）讲述。根据真善忍的修炼原则，杀生是有罪的。关于自杀，由于法轮功认为在人世之上有更高层的生命会按照因果关系来安排人的命运，而自杀会打乱这种因果关系，所以绝不允许自杀。

据一月二十三日英国BBC英文广播电台广播，新华社所谓5名法轮功学员在周二天安门广场自焚报道没有任何证据。BBC说没有办法核实试图自焚的人士究竟是法轮功学员还是其他人士。另一家美国驻京媒体记者甚至质疑此案件是否是中共当局在春节到来之际设下的圈套，以便给严厉镇压、抓捕法轮功人士，安抚其镇压给社会带来的负面影响找理由。据加拿大电视台评论，北京希望利用自焚事件，将法轮功定为邪教组织，令民众能敬而远之。

江氏喉舌对自焚案狠命炒作了不少篇新闻，漏网百出，前后矛盾。有篇报导说「美国有线电视网摄制组证实了新华社的报道，他们在天安门广场拍到了五个人自焚的镜头」，人家CNN只是说看到有五个人自焚，可没说那五个人是法轮功学员。这些中共报导一会儿说当事人是“一男四女”，一会儿说是“一女四男”。令人称奇的是23日天安门自焚惨案发生之后四个多小时，中共官方媒体新华社发布新闻指控法轮功，如此人命关天的重大事件本该由公安部门立案调查之后方可确认，一个新闻媒体何以如此擅自指控？！甚至几位当事人还在医院被抢救之中，公安机关也只初步查明他们来自何地，新华社何以连他们自焚的动机都了如指掌并公告天下？！当然更奇的是「美国有线电视网摄制组的胶片居然被中国警方没收了」。不知中国警方为何不敢让这胶片

## 重压下的违心「保证书」作废 数百人在明慧网上公开表示：

目前，已有许多在重压下做了“保证书”的法轮功学员纷纷通过各种渠道公开表示（仅在明慧网上刊出已有数百人）：所有的违心保证作废，他们将重新汇入坚定实修法轮大法的洪流中来。并强烈要求：还师父清白，还大法清白。下面为原武汉市法轮功辅导总站副站长王晓鸣声明：

### 我的声明

一九九九年七月二十号至二000年三月期间，武汉市《长江日报》、《武汉晚报》等地方报曾刊登过一篇有关徐祥兰与我，如何偷税漏税一百多万元的不符合事实、侵犯人权的文章。我当天就有关事宜直接向武汉市有关领导作了申述。其后，中央电视台1台新闻联播节目，罗京主持播放了有关不追究我刑事责任的文章，其理由纯属新华社某些记者捕风捉影之作，完全与事实不相符。与此同时，武汉各大小报纸均对新华社的这篇文章作了不同篇幅的转载。为此，我曾先后向省、市各级领导申述过，同时，也向中央有关领导声明过此报道的荒谬性，当时的回答是：有待进一步调查。结果是不了了之。

从这两篇直接与我有关系的而又完全是捏造出来的文章，及中央电视台一台新闻联播播报节目的情况来看，让人很难想象出其它宣传作品的真实性及可靠性。同时我声明，在那段时间里，在我人身自由受到极度限制的情况下，在各种压力的迫使下，在自己怕心的作用下所讲的一切攻击大法、攻击李洪志老师的话都是被迫的，也是错误的，（无论是录像、谈话还是保证书）起到了破坏大法的作用，辜负师父的希望与教诲，对不起师父，对不起大法，也对不起本来就在迷中修炼的大法弟子。

原武汉市法轮功辅导总站 副站长：王晓鸣

见世。

当然，中共媒体信口雌黄、出尔反尔是司空见惯的事。对于法轮功，中共宣传工具从镇压一开始就没有停止过栽赃诬陷，从公安内部散布的“香山集体自杀”谣言，到官方媒体炮制的“1400例致死自杀”案件。此番自焚案不过是江泽民造谣手段的又一登峰造极之作。据报道，中共高层更有指示，如有法轮功学员被严刑逼供致死，「打死也算自杀」！

# “谁是疯子？”

## ——中共政治迫害的新招术

不久前，持有美国绿卡的法轮功成员腾春燕被中共当局以“间谍罪”判处三年徒刑，其“罪状”是，腾春燕采访曾被关进精神病院的法轮功成员和用数码相机拍摄在精神病院的法轮功成员的情况并把所得信息送给境外记者。这件事从反面告诉我们，原来，有许多法轮功成员被当局打成“精神病患者”而被关进精神病院强制“治疗”，关于他们如何被打成“精神病患者”以及他们在精神病院中被折磨被摧残的种种情况，都被当局当做“国家机密”严禁外泄。其无法无天，暗无天日，惨无人道，可想而知。

法轮功成员的这种遭遇并不是孤立的。就在几天前，根据海外的中国劳工观察报导，江苏阜宁工人曹茂兵因组织独立工会遭到当局镇压，被指为“精神病”，关进江苏盐城第四精神病院强制“治疗”。此前，还有一些工运人士如薛纪风、曾柴等也被当局以精神病的名义关进精神病院。另据报导，早在八年前，中共当局就将北京的异议人士王万星定为精神病患者，强行关入北京安康精神病院，此外，上海异议人士王妙根也于一九九四年被当局关进精神病院，至今尚未获释。

把别人打成精神病患者关入精神病院实行精神摧残和变相监禁，这是中共当局侵犯人权的一种新招术。这一招是从当年苏联的克格勃那里学来的。七十年代，苏联著名的异议人士麦德维耶夫写过一本书《谁是疯子？》，揭露了苏联克格勃利用精神病院折磨迫害各种异议人士的严重罪行。如今，中共继承其衣钵，变本加厉，仅就我们已经知道的零星事实，足以令人触目惊心。

以精神病的名义实行政治迫害，这种迫害有两大特点：第一，它罔顾法律，绕开法律，没有判罪的名义，却有判罪的效果。实际上是法外施刑，比那些以法律的名义治罪的方式还更狡猾、更阴险、更无耻。第二，关进精神病院常常比关进监狱还更残酷，因为

它可以在治疗的名义下用药物和其他物理手段（如用电棍进行所谓休克治疗）直接破坏人的神经系统，摧残人的精神。事实上，它不是把精神病人治好成正常人，而是把正常人治坏成精神病。

中共把各种各样的异议人士关进精神病院，并不证明别人真的患了精神病，只是证明了当局自己的理亏心虚，色厉内荏，外强中干，惶惶不可终日。【胡平文】

转自《人民报》

**山东** 莱阳市康复中心(原精神病院)院长宫玉柱、三疗科主任姜翕球、尉秀峰、以及护士长王秀慧等人甘当江泽民的走狗，对莱阳20多位法轮功学员进行了残无人道的折磨。他们给法轮功学员注射超过真正精神病人5倍多的大剂量药物；给超几倍的药吃，不吃就捆起来强灌。目的是破坏中枢神经。法轮功学员身心受到了极大的摧残，惨不忍睹。有的浑身无力，不能行走；有的长时间流口水；有的无法入睡、浑身颤抖……

### 恶人录

## 精神病院受尽非人折磨 法轮功学员被强行关进

在全国各地都有大量的法轮功学员，甚至是几十名一起被强行关进精神病院。这些原本完全正常健康的人受到了非人的精神和肉体折磨，每天被注射损害神经系统药物，强迫用药。据香港的民运中心说，现时中国至少有四百名精神正常的法轮功学员被当局强行拘留

在精神病院内接受治疗。如北京房山区 53 人被集体送进周口店精神病院达 40 多天；南京的韩纪珍被强送南京脑科医院；广西北海市中级法院法官黄锦春和江苏省公安厅卫生所所长、一级女警督丁健华；原总装备部 89605 部队中校赵新立，被强行送往北京 261 精神病院第三科；……等等。

他们是正常人，国家司法机关的干部、军官……将他们送进精神病院的唯一原因是：是法轮功学员，为法轮功上访，不放弃修炼。

## 好人被关疯人院 苏刚被摧残致死

苏刚，山东省淄博市人，电脑工程师。苏刚工作任劳任怨，加班加点，随叫随到，是个好人。只因修炼法轮功，被公安抓去三次，关押长达 130 天。期间苏刚曾去北京上访，反映自己被迫害的事实，又被公安抓回。2000 年 5 月 23 日被警察和他任职的齐鲁石化公司在“没有任何精神问题的情况下”送到精神病院并每日强迫注射破坏中枢神经系统的药物。因苏的亲属绝食抗议，苏于 5 月 31 日被释放。但他已失去记忆，行动迟缓，肢体僵直，身体极度虚弱，惨不忍睹。于 6 月 10 日晨，苏刚因心力衰竭而离

开人间，年仅 32 岁。

苏刚真是个好人啊，他在《苏刚托辞》中写道：

修者踏进新千年，五月就有四月关。梦里喜见生身父，半夜醒来泪涟涟。修善只为做好人，关着何苦起事端。真修就去名利情，禅定之后把经念。千里之行了心愿，磨难过后加磨难。再关月余修更坚，强行送进疯人院。迷者听我肺腑言，炎黄子孙莫相煎。同修忍苦再精进，天下茫时定相见。

这是一颗纯真善良的心底流淌出的真言。

